

# ПЕРЕД ТЕАТРАЛЬНЫМ СЕЗОНОМ

## Почетный долг

С чувством большой ответственности готовятся к открытию нового сезона коллектив Ижевского русского драматического театра. Каждого из нас глубоко взволновала речь товарища Н. С. Хрущева в Станице Вешенской, где он подчеркнул, что теперь, когда мы вступили в период развернутого строительства коммунизма, роль искусства особенно возрастает.

Зритель жлет от новых, ярких, высокохудожественных произведений на современную тему, которые помогали бы ему жить и трудиться на благо Родины, выполнять величественные задачи, намеченные XXI съездом партии. В прошлом сезоне тепло были встречены такие наши спектакли, как «Братья Ершовы» Кпчцова, «В поисках радости» Розова, «Маленькая студентка» Погодина и другие.

К 40-летию ВЛКСМ театр поставил пьесу Шатрова «Именем революции» на вечную живую и вечную современную тему в борюм революционном духе комсомола. В роли В. И. Ленина впервые на нашей сцене успешно выступил заслуженный артист РСФСР А. С. Глотко, в роли Дзержинского — заслуженный деятель искусств УАССР С. А. Глаттер.

Театр успешно провел и летние гастроли. Начав их в Глазово, артисты побывали затем в Южамском, Красногорском, Игринском, Нылгинском, Вавожском, Можгинском, Кизнерском, Граховском, Алашском, Сарапульском, Камбарском районах, Сарапуле и Воткинске. И всюду

они встречали радужный прием. Волнующей, например, была встреча театрального коллектива с рабочими и служащими торфопредприятия «Дзякино». На спектакль собралось до 1500 человек. Торфяники долго не отпускали актеров со сцены, награждая их дружными аплодисментами. По просьбе рабочих предприятия на другой день артисты повторили свое выступление.

С 19 июля по 2 августа театр дал в районах республики 140 спектаклей, обслужив более 45 тысяч зрителей.

В ближайшее время в театре откроется новый сезон. Мы стремимся к тому, чтобы преобладающее место в новом репертуаре заняли произведения о нашем современнике. Театр покажет зрителям спектакли: «Трагедия Дворецкого», «Иван Будацев» Лаврентьева, «Люблю, люблю» Масся и Червинского и другие.

Новый театральный сезон будет знаменателен многими выдающимися событиями в жизни страны. В 1960 году исполняется 90 лет со дня рождения великого вождя трудящихся всех стран В. И. Ленина, 50 лет со дня смерти Л. Н. Толстого, 100 лет со дня рождения А. П. Чехова. Многие театры страны, в том числе и наш, стремятся посвятить этим датам свои спектакли. В новом сезоне мы намерены снова показать нашему зрителю спектакль «Именем революции», пьесу А. П. Чехова «Иванов».

Творческий состав театра пополнился новыми силами. На работу к нам приглашены выпускники Ленинградского театрального института им. Островского Праудина и Латыгин, художники Евграфов и Швец, опытные

актеры Горохов, Варламов, Балакин, Козлов, Васильев, молодые артисты Мельникова, Климовицкая, Шпагин.

Есть полная уверенность в том, что в новом сезоне Ижевский русский драматический театр еще выше поднимет уровень

творческой работы и будет верным помощником партии в деле коммунистического воспитания трудящихся.

**А. ПИВОВАРОВ,**

директор Ижевского русского драматического театра.